

春暖花开季 多彩活动庆三八

航海东路街道 组织女职工走进企业参观学习



本报讯 近日,航海东路街道妇联开展“巾帼心向党 奋进新征程”活动,街道妇联主席王赵琪带领女职工到郑州圆方集团参观。

在圆方党建工作者的带领下,大家先后参观了圆方党建文化长廊、创业纪念馆、圆方之路、硬核河南等,通过实物、展板、电子音像、模拟场景等体验式教育,直观感受了圆方集团浓厚的党建带群建、带妇建的氛围。

此次参观学习,女干部职工切身感受了圆方职工“爱岗敬业、勤奋工作、勇于创新”的劳动精神,进一步激发了干事创业的使命感和责任感。大家纷纷表示,以更加坚定的信心,更加饱满的热情,更加务实的态度,全力投入到工作中,踏踏实实干好本职工作,努力成为新时代中最坚定的奋斗者和奉献者。

记者 冉红政 文/图

金岱街道 趣味运动会展现巾帼风采

本报讯 3月8日上午,金岱街道金环路社区组织开展庆三八趣味运动会。

此次运动会共有踩气球、抢凳子、筷子夹乒乓球、你来比划我来猜4个比赛项目,大家本着友谊、安全第一,比赛第二的原则,互相配合,充分展现了当代女性的巾帼风采。场上的运动员们齐心协力、相互配合,场下的啦啦队员们激情高涨、呐喊助威,整个运动场笑声、掌声此起彼伏,汇聚成一片欢乐的海洋,充分展现了新时代女性的青春活力和亮丽风采。“以往的活动大多在室内开展,这次

运动会借节日之机,让广大妇女朋友走出小家,亲近大家,既强身健体又增进彼此间的了解与沟通,大家一项一项通关,尽显女性顽强拼搏的时代风采。”闲暇休息时,参与活动的陈阿姨说道。

此次活动增强了辖区女性居民的幸福感、安全感,调动社区居民的参与协作意识,倡导积极、乐观、健康、向上的生活方式,既锻炼了身体素质,又发扬了“巾帼不让须眉”的拼搏精神,感受到节日的欢乐氛围。

记者 冉红政 通讯员 王菲

南曹街道 开展巾帼趣味运动会

本报讯 3月7日,南曹街道办事处开展了“巾帼心向党 奋进新征程”三八妇女节巾帼趣味运动会,全办共160余名干部职工参与活动。

此次运动会共设有男女混合拔河、三人四足、穿针引线、一圈到底、同舟共济共5个集体比赛项目,也设有套圈等个人活动。活动现场,同志们热情投入、奋勇拼搏,充分发挥团结协作的精神,挑战自我。她们个个朝气蓬勃,精神焕发。场上的加油声和欢呼声更是此起彼伏。最有趣的是三人四足接力赛,有些队员搞笑的动作和一不小心摔跤的场景逗得全场观众哈哈大笑。最激烈的是拔河比赛,队员们个个精神抖擞,奋勇当先,绳中间的红绸来回徘徊,场面一度进入僵持状态……整个赛场热闹非凡,口号声、加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,氛围轻松而热烈。

记者 冉红政 通讯员 田超 文/图



十八里河街道 “两癌”“两筛”提高妇女自我保健意识



本报讯 阳春三月,春意盎然。近日,管城区妇联联合十八里河街道妇联在辖区刘湾村开展“巾帼展风采 礼赞新时代”——庆三八暨“庭院绽芳华”主题展演活动,以及“两癌”“两筛”“法律维权月”“反诈骗”宣传活动。

活动在敲锣打鼓中拉开序幕。活动现场,比赛健步走的队员们伴随着欢快的音乐节拍,踏着轻快的节奏,变换各种队形,激情澎湃的表演博得观众阵阵掌声和喝彩声,将整个比赛活动推向高潮。十八里河社区表演《三句半》的妇女同志们打击着乐器,用诙谐幽默的语言宣传家庭教育促进法,让活动现场充满了欢声笑语。小王庄社区的豫剧清唱《让神州大地国泰民安》,铿锵有力的豫剧唱腔,彰显传统文化的独特色彩。随着

悠扬的伴奏音乐,一群美女束起长发,身着旗袍,迈着轻盈的步伐从舞台一端款款走来,这就是十八里河街道所有村(社区)妇联主席带来的大合唱《我和我的祖国》。现场还有歌舞、模特走秀、弹古筝、吹葫芦丝等形式多样的活动,让在场的观众意犹未尽。

现场还开展了提高广大妇女自我保健意识和健康水平的“两癌”“两筛”活动;推动广大妇女群众自觉尊法学法守法用法,提高依法维护自身权益能力的“法律维权月”活动,以及提升广大妇女、老年人群体识诈防骗能力的“反诈骗”宣传活动。丰富多彩的文艺演出,展示了妇女多才多艺的女性魅力,促进了邻里和睦,营造了浓厚的节日氛围。

记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

西大街街道 凝聚巾帼力量 擦亮生态底色

本报讯 为庆祝三八国际妇女节,近日,西大街街道组织党群服务中心、西大街妇联、西大街团工委、西大街工会联合开展了“妇女节绿色环保”系列活动。

在垃圾分类活动中,辖区志愿者为大家讲解了垃圾分类的相关知识,详细地介绍了垃圾分类的标志,如可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾,并在现场实战垃圾分类,生动形象地将垃圾分类知识和绿色环保理念传播给在座的每一个人。

在芽菜种植活动中,工作人员拿上提前准备好的芽菜种子,认真讲解了芽菜种植的每一个步骤。每一位参与者都跃跃欲试,先在托盘上铺上一层卫生纸,均匀地撒上芽菜种子,再用废弃的纸盖上去,最后在底盘上



倒上2/3的水,放在置物架上,一盘盘芽菜种植完成了。

在DIY手工皂活动中,参与者们利用皂基、香精、颜料、模具等工具,从皂基的加热熔化,到配料调色,再到最终脱模成型,一个个造型各异又香味独特的手工皂呈现在了大家的眼前。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

紫荆山南路街道 文艺汇演精彩纷呈

本报讯 近日,紫荆山南路街道紫光社区组织社团的阿姨们为辖区的居民群众举办了一场精彩的文艺汇演活动,丰富了社区的精神文化生活,同时也营造了浓浓的节日氛围。

伴随着开场舞《我的中国》音乐声响起,此次文艺汇演活动正式开始了,阿姨们用优美的舞姿表达着对祖国的热爱,也表现出了女性独有的柔美。紧接着是大合唱《没有共产党就没有新中国》、《娘子军连歌》,用歌声表达着巾帼不让须眉的风采。精彩的节目一个接一个,中

方园太极队带来的《中华功夫扇》、新起点舞蹈队带来的《在希望的田野上》,丰富多彩的节目让在场的观众不断拍手叫好。最后,在大合唱《我和我的祖国》歌声中,演出进入尾声。

此次活动充分发挥了妇女“半边天”作用,丰富了辖区居民的业余文化生活,拉近了社区和居民之间的距离,激起了辖区居民群众参与社区活动的积极性、主动性,增强了社区党群服务中心的凝聚力和战斗力。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳